

# ВАРИАНТ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В  
КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ  
ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗАЛЕ.

14 Января  
суббота 2006 г.

№ 2-3 (8817-8818)

## Уважаемые мысковчане!

Редакция газеты **ВАРИАНТ** собирает материалы к 50-летию города Мыски.  
Прошу всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, предоставить их в редакцию.

Сохранность и возврат гарантируем

Редакция

9/6

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

### СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

МЫСКИ  
И МЫСКОВЧАНЕ

КУЛЬТУРА  
И СПОРТ

ПРОГРАММА  
ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

ОСТОРОЖНО:  
СЕКТА!

РАЗЪЯСНИЕМ

РЕКЛАМА  
ОБЪЯВЛЕНИЯ  
СТР. 8

СТР. 2

СТР. 3

СТР. 4-5

СТР. 6

СТР. 7

## В МЫСКАХ ПРИБАВЛЕНИЕ



1 января успела

родить себе сына в Мысковском роддоме жительница с. Безруково Римма Борцова. Двадцатичетырехлетняя селянка произвела на свет мальчика (вес – 3260 граммов, рост – 50 см) в 22 часа 35 минут. И получила в подарок от губернатора области А. Г. Тулеева денежное вознаграждение в размере десяти тысяч рублей, комплект для новорожденного и поздравительную открытку с наилучшими пожеланиями. Кстати, в первый день года в Кузбассе появ-

вилось на свет около ста младенцев. И один из них – в нашем городе.

В Рождество, 7 января выписали счастливую маму Р. Борцову с сыном из Мысковского роддома домой. В семье супругов Борцовых это второй ребенок.

В Рождество Христово появился на свет в родильном отделении сын первенец у мысковчанки Ольги Акуляковой, которая работает санитаркой в центральной городской больнице.

За одиннадцать дней января в Мысковском роддоме появилось на свет 18 новорожденных. Среди них 8 девочек и 10 мальчиков. Год только начался, а в роддоме 11 января уже родилась первая двойня. Двух дочек родила Оксана Вяткина.

Напомним мысковчанам, что родильное отделение центральной городской больницы открылось 7 июня прошлого года. В 2005 году здесь появилось на свет 300 новорожденных. В их числе одна двойня. Пусть наступивший 2006 год будет урожайным на дни рождения мысковчан. Ведь этот год юбилейный, 50-й в истории города.

НАШ КОРР.

## УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону департамента социальной защиты населения Кемеровской области – тел. 25-85-85.

19 января – Зауэрвайн Лариса Теодоровна – начальник администрации области.

С 15.00 до 17.00 часов ведут в г. Кемерово:

16 января – Свиридова Ирина Альбертовна – заместитель губернатора области по вопросам образования культуры – тел. 58-48-62.

17 января – Гуляева Мария Анатольевна – и. о. заместителя губернатора области по строительству – тел. 58-55-45.

18 января – Шабанов Валерий Алексеевич – начальник

19 января – Зауэрвайн Лариса Теодоровна – начальник департамента культуры и национальной политики Кемеровской области – тел. 36-33-42.

20 января – Дюпин Анатолий Юрьевич – заместитель губернатора области по топливно-энергетическому комплексу – тел. 36-50-39.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17.30 часов работает телефон обращений к губернатору области: 58-41-97.

**Новогодняя сказка на Левологовой**

Фото Н. СИМОНОВА

Все, кто идет по улице Левологовой, неизменно останавливается у дома № 9. И обязательно залюбуются снежными фигурами, украсившими его просторный двор. Как только откроешь калитку, так и хочется взять в руки со снежного пенька румяного свежезамороженного Колобка и спасти от стоящей рядом Лисы. И вернуть Колобка Деду и Бабе, сидящим у снежной избушки. Так и тянется рука погладить трех веселых разноцветных снежных пороссят, размещенных рядом с большим Китом, приставившим на спине ледяную горку. В компании снежных фигур обаятельный Снеговик, Дед Мороз, Снегурочка и, конечно, символ 2006 года – Собака с «золотой» юбилейной медалью «Мыски - 50 лет».

А еще во дворе недалеко от наряженной лесной зеленой красавицы елки на белевой веревке колышет ветер белых бумажных голубей с надписью: «С Новым годом!»

Шестой год подряд в первый месяц зимы поселяется во дворе дома председателя уличного комитета Левологовой Н. Л. Трошковой новогодняя сказка. И каждый раз становится призером городского конкурса. Вот и нынче труд Надежды Леонидовны и ее верных помощников был оценен по достоинству – первое место в номинации «Лучший новогодний двор» плюс денежная премия и сладкий приз.

Добрая традиция – создание снежного городка во дворе дома дается мысковской пенсионерке Н. Л. Трошковой нелегко. Но желание дарить людям радость помогают Надежда Леонидовна и ее супругу Федору Григорьевичу Фомину вместе с соседями Санниковыми, З. И. Богдановой, ребятишками создавать такое чудо.

Кстати, по итогам городского конкурса в номинации «Лучшая ледяная горка» первое место присуждено горке на улице Правды, 98, поселка Ключевого (П. А. Капустин), а «Лучшим снежным комплексом» в городе признан комплекс в п. Притомский. Все призеры отмечены денежными премиями и сладкими подарками.

Л. ИВАНОВА.



Под таким названием буквально в канун Нового года состоялась встреча старшеклассников школы № 6 с ветеранами Великой Отечественной и «афганской» войн. О том, как важен в жизни каждого человека мир, рассказал участник боевых действий в Афганистане Михаил Семёнович Костенков. Он, будучи в свое время солдатом срочной службы, выполнял приказ военного начальства; поэтому и оказался в составе ограниченного контингента советских

войск. Михаил Семёнович уже сейчас, с высоты своего возраста, имеет право утверждать, что та война... да, впрочем, и любая другая война – бессмыслицное занятие для мыслящих здраво людей. Ведь любая победа всегда порождает ненависть, а побежденный всегда живет в печали. В счастье живет лишь тот, кто отказался и от победы, и от поражения.

НАШ КОРР.

На снимках: «афганец» Михаил Семёнович Костенков; фото прошедших лет; участники встречи.  
Фото Н. СИМОНОВА.

Копновоз – эта колхозная «специальность» была самой первой у Петрухи Селищева, как и у многих деревенских панов. Лето, жара... Звено из одиннадцати человек стягут сено, которое по первому снегу будет перевезено на ферму для корма скотине. У каждого члена звена своя работа – один на стогу, двое подают сено, четверо накладывают его на волокушки, и копновозы верхом на лошадях подвозят сено к заряду. Стогоправ – дед 60 лет. Остальные в звене – женщины и два мальца 10-11 лет. Работа тяжелая. А что делать? В деревне 40 дворов. Почти все мужчины ушли на фронт, остались одни старики да двое мужиков-инвалидов. Вот и все трудовое деревенское «воинство».

Петя быстро усвоил, что всякую работу нужно делать аккуратно, тогда она ладится. Вот ежели, к примеру, пустить лошадь вперед резко – волокуша вылетает из-под копны, и женщинам приходилось снова перекладывать на нее сено. Главное тут – уметь управлять лошадью, чтобы она шла размеренно, без рывков. А жарыца такая, что соленым потом захлебнешься. Мухи, паути... Но работали. Даже, бывало, с песнями. За световой день стоговали звено до 70 центнеров сена. Работали дружно, и больничных не было.

После окончания семилетней школы Петруха сменил волокушу на бричку, в которую впрягали двух коней. В этом большущем деревянном коробе возил парнишка в уборочную зерно на районный элеватор. А зимой наливались в Бийск за 50 километров. Обратно везли горючее. Каждая такая поездка продолжалась трое суток. Представьте,уважаемый читатель: две конные упряжки, скрип половьев по снегу, холод, не проходящее чувство голода, а вам идет только 15-й год.

Пришла долгожданная Победа, а потом и время службы в армии, где бывший колхозный возница отлично освоил необычную специальность: при авиационном училище г. Омска – укладчик парашютов эскадрильи. Около 8 лет Петр Степано-

вич выполнял эту очень ответственную обязанность, от которой зависела жизнь летчиков, десантников, курсантов. К осени 1953 года армейская служба осталась позади. Петр Степанович стал плотником-бетонщиком в Мысковском строительном управлении. Днем укладывал деревянные кубики, облитые гудроном, настипал полы в будущем цехе рембазы. А после смены – заня-

ся в своем мирке у станка, то обязательно увидишь много нового в цехе. Ведь рождение детали – это пусть небольшая, но радость для токаря, которая другим может быть и непонятна. Селищев постоянно перевыполнял норму выработки, доведя ее до 130 процентов. Детали, изготовленные им, шли с первого предъявления. Работал с личным клеймом. Добиваться этого помогали квалификация,

Ведем неторопливую беседу о прожитых годах, детях, внуках и вообще о жизни. После окончания техникума в г. Куйбышеве Антонина Александровна по молодежной путевке и зову сердца приехала в Мыски и устроилась на работу инспектором райфо. Довелось ей и послужить – в местной войсковой части делопроизводителем. Словом, стала военнослужащей.

но знает адреса родственников, номера телефонов, буквы и цифры. Нравится мальчишкам своеобразная реликвия в доме – сержантский китель их прабабушки, на котором полно медалей и знаков отличия – знай наших! Петр Степанович вышел на пенсию на год раньше жены, но по просьбе заводской администрации «промастерил» еще четыре года. В его трудовой книжке одни поощрения, немало заработал почетных грамот, есть медали и ордена, как и полагается работающему добросовестному профессиональному – рабочему.

После выхода на пенсию супруги стали больше уделять внимания и времени общению с внуками, правнуками; присадебному участку.

– Жить можно, – просто, по-рабочему, рассуждает глава семьи. – Только я не согласен с таким положением, когда нефть, газ, производство водки, да и сами крупные промышленные предприятия стали принадлежать частным и коллективным собственникам. Считаю, что государство должно более жестко и ответственно все контролировать.

– Что ты, Петя! – вступает в разговор Антонина Александровна. – В правительстве народ грамотный, разберется без нас.

Что ж, может, она и права. Не могу не добавить к рассказу об этих замечательных людях еще один штрих. Петр Степанович был бессменным профсоюзным комитетчиком на заводе. Пользовался огромным уважением за объективное решение житейских вопросов заводчан. Много сил и времени отдавал практическому освоению специальности вьетнамскими гражданами. Его ученик Дан Ланг занимал второе место в заводском соревновании на звание лучшего по профессии.

Хочу пожелать ветеранам, моим родным, добрым друзьям, здоровью, благополучию и неиссякаемой жизненной энергии.

Г. КИСЛИЦИН,  
внешт. корр.

## К 50-ЛЕТИЮ ГОРОДА. МЫСКИ И МЫСКОВЧАНЕ

## ФАМИЛЬНЫЙ ПОЧЕРК

тия по токарному делу тут же, в меҳзехе. Вскоре токарный станок стал его основным рабочим местом. Всякое начало трудно. Особенно овладение теоретическими познаниями в этой не простой профессии. До многоного приходилось доходить самому. Но не таков был характер у молодого рабочего, чтобы пасовать перед трудностями. Учился на собственных ошибках. Много читал производственной литературы по своей профессии.

Пришел опыт, вера в свои силы, стал вырабатываться фамильный рабочий почёрк. Довольно быстро Петр Селищев стал асом в токарном деле, способным на усовершенствование технологии обработки металлов. Но меня, проработавшего с ним сменщиком на одном станке без малого два десятка лет, всегда удивляло другое – отработает неделю, и спецовку даже не запачкает. Позже понял: аккуратность в работе – это проявление внутренней культуры человека. А она была неотъемлемой чертой токаря Селищева.

– Каждый день приходишь на завод, и каждый день – новое. Я не согласен с теми, кто считает, что токарь годами делает одно и то же, – уверяет Петр Степанович. – Если ты не замкнул-

приобретенный опыт, постоянно исправное оборудование. Он никому не отказывал в помощи, совете. Подскажет режим резания, настроит станок, вселит уверенность в результате. Он был великолепным наставником молодых рабочих. Более десятка парней прошли его токарную выучку.

– Мы получали зарплату от количества произведенной продукции. Но добросовестный, любознательный ученик никогда не был мне в тягость. Отчего же не помочь тому, кто действительно хотел стать настоящим рабочим.

Товарищи по труду знают Степановича как вдумчивого, отызвившего человека. Работал он

ритмично, без рывков, ответственно – как, наверное, привык делать на укладке парашютов. За долгое общение с ним я не слышал, чтобы он повысил на кого-нибудь голос или сквернословил.

Были в жизни и подъемы, и спады, радость и удары судьбы, но всегда рядом был верный друг – его жена Антонина Александровна. Прожили вместе, считай, 53 года.

Мы сидим за столом в уютной комнате, пьем чай с пирогами, что приготовила Антонина Александровна, отменная хозяйка. Супруги чем-то похожи друг на друга: одухотворенные, улыбчивые, излучающие тепло и житейскую мудрость. Я ни разу не был свидетелем, когда бы кто-то из них повысил голос на другого. У них только: «Петя, Петя, Тоня, Тоня...». Можно похорошему позавидовать их тактичности, уважению и вниманию к людям. А ведь жизнь их была, не спрашивая.

Старший сын Александр после школы по направлению военкомата закончил курсы шоферов, служил водителем в Приморье, после демобилизации работал шофером на Сибириге, в военкомате, в городской администрации. В последнее время возил мэра города Александра Кульчицкого. Подарил Александр родителям внука Сашу, ныне рабочего Сибириги, и Алешу, ставшего офицером российской армии.

На этом династия Селищевых не ограничивается. Младший сын Петра Степановича Юрий после службы в армии стал радиостом, теперь он телемастер. Подарил родителям внуки Ирину и Наташу. А теперь дошло и до правнука – Дмитрия и Даниила. Данила очень любит столярничать с прадедом Петей. В свои пять лет он прекрас-

НА ПРЕЗИДЕНТСКОЙ елке в Кремле побывали накануне Нового года двое мысковских школьников. Это Андрей Расов и Болотбек Кызы Мээрим. Их путешествие в Москву в составе многочисленной делегации детей Кемеровской области продолжалось с 22 по 29 декабря. В столице нашей Родины юные кузбассовцы были два дня. Но они произвели неизгладимое впечатление на ребят. Красивая главная елка страны в Кремле, атмосфера праздничного новогоднего представления, экскурсии в музеи, общение с ровесниками

вательных учреждений, первыми в городе стали участниками новогодних утренников. 80 утренников прошли накануне Нового года коллектива ДОУ вместе с родителями.

В основном подарки от Деда Мороза и Снегурочки дошкольникам делали за счет родителей. А двести подарков от администрации города бесплатно получили воспитанники групп медико-социальной педагогической реабилитации и нуждающиеся ребята из малообеспеченных семей.

Более двести опекаемых детей нашего города получили новогодние подарки от губернатора области.

\*\*\*

Накануне Нового года в детской музыкальной школе № 64 прошел третий городской фестиваль фортепианных ансамблей. В нем приняли участие 60 учащихся этого учебного заведения и детской школы искусств № 3.

При переполненном зале конкурс прошел ярко и интересно. На нем звучала многогранная музыка композиторов разных эпох.

Оценивало выступления фортепианных ансамблей жюри под председательством начальника управления культуры и кино администрации города Г. А. Ветровой.

В номинациях «Виртуозное исполнение», «За яркость исполнения», «Лучшее исполнение произведений С. В. Рахманинова» и других было отмечено одиннадцать фортепианных ансамблей.

Самые маленькие участники фестиваля Тоня и Соня Расовы (педагог Т. В. Ефимеева из ДМШ № 64) были признаны лучшими в номинации «Подавшие надежду».

\*\*\*

«Новогодние приключения друзей Руслана и Людмилы» - так называлась игра-представление, прошедшая в Центре творческого развития и гуманитарного образования детей. Его участниками стали ученики школ города и воспитанники детского дома.

На втором этаже ЦТР и ГО руками детей и их педагогов выстроен макет сказочного древнерусского города. Есть в нем разные герои пушкинских сказок, в том числе голова Великана из поэмы «Руслан и Людмила».

Парад костюмов героев пушкинских сказок, в которых блистали К. Кобелева, Д. Сергеева, К. Ванина, Л. Воронин и другие ребята, был ярким и красочным. Новогодний карнавальный костюм можно было сделать на представлении из подручного материала (старых газет и пр.). Ведь здесь работало свое модельное агентство.

Все участники игры в ЦТР и ГО получили сладкие призы. Их подарили некоммерческий Фонд развития городов Междуреченск и Мыски (председатель А. В. Опарина).

НАШ КОРР.

## НОВОГОДНИЕ НОВОСТИ

надолго запомнятся детям, так же, как и новый 2006 год.

Кстати, Андрей Расов успешно занимается в школе. Он один из активных участников танцевального коллектива «Забава». Болотбек Кызы Мээрим занимается в патриотическом клубе «Юная гвардия» станции юных туристов. На областной игре «Зарница» она стала призером в стрельбе из пистолета. За эти успехи и были delegированы в Москву юные мысковчане.

\*\*\*

114 детских творческих работ в 12 номинациях были представлены на городской конкурс «Новогодняя игрушка своими руками». Проходил он накануне Нового года в Доме детского творчества. Двенадцать школ, учреждений дополнительного образования, детских дошкольных образовательных учреждений приняли в нем участие.

Жюри отметило 29 лучших детских работ в разных номинациях и направлениях конкурса и определило 16 педагогов, представивших работы своих воспитанников. Среди них «Новогодний домовенок» 2 «а» класса средней школы № 6 (педагог А. П. Волкова), «Снеговички» Полины Гусевой школы № 5 (О. В. Баранникова) и другие.

Жюри отметило, что экспозиция новогодних украшений отличалась самобытными, веселыми поделками, как в стиле народного творчества, так и объемными игрушками - шоу.

\*\*\*

На интересном, веселом новогоднем представлении в Новокузнецком цирке побывали 2, 3 и 6 января сто пятьдесят мысковских детей. Такой праздничный подарок сделал им департамент образования администрации области, а автобус для поездки предоставил комитет по образованию администрации города. Воспитанники детского дома, а также опекаемые ребята города, как и все дети, любят цирк, и лучшей поездки в начале года нельзя и придумать.

\*\*\*

Более 1800 мысковских ребятишек, посещающих 13 дошкольных образовательных учреждений, побывали в Новокузнецком цирке.

## ФОТО-НАКОНКУРС

Мысковская картинная галерея объявляет конкурс авторского фото, посвященный 50-летию города Мыски.

На конкурс принимаются работы, в которых запечатлены моменты из жизни города, отражающие его прошлое и настоящее.

Принимаются цифровые копии фотографий из семейных архивов.

Формат принимаемых работ: лист А 4 (210x297 мм), количество – до 5 работ.

1-я премия – 3 тыс. руб., 2-я – 2 тыс. руб., 3-я – 1 тыс. руб.

Лучшие работы будут опубликованы в городской газете «Вариант» и представлены в Интернет-галерее.

General – beck@narod.ru, elesin@narod.ru.

## СПОРТИВНАЯ ПАНОРAMA

### ОТКРЫТ МУЗЕЙ

29 декабря 2005 года в нашем городе произошло знаменательное событие – на спортивном комплексе «Энергетик» состоялось торжественное открытие музея физической культуры и спорта.

Основателем городского музея явился начальник спортивного управления А. И. Комаров. Им в течение 2005 года была проведена огромная работа по сбору материалов и экспонатов, отражающих развитие физической культуры и спорта в городе за последние 40 лет.

Открытие музея стало выполнением одного из пунктов мероприятий спортивного управления, посвященных 50-летию образования города Мыски.

На открытии красную ленточку перерезали руководитель комплексной ДЮСШ и спортивного комплекса «Энергетик» В. Н. Нестеров и начальник спортивного управления А. И. Комаров. Звучат аплодисменты собравшихся работников детско-юношеских спортивных школ, спортсменов, общественного актива. Музей имеет две комнаты – это выставочный зал, где установлено восемь современных стеллажей, вторая же комната служит хранилищем для экспонатов.

В настоящее время уже собрано столько экспонатов из истории физической культуры и спорта города, что все они просто не вмещаются в выставочном зале. Поэтому в зале можно посмотреть экспозиции по развитию в городе тяжелой атлетики, спортивного туризма, бокса, каратэ, национальных видов спорта, хоккея с шайбой, футбола. В хранилище будет находиться библиотека спортивной литературы, и уже имеется часть сданных ветеранами спорта книг различной тематики: методической, художественной и т. д.

В заключение хочется обратиться со страниц нашей газеты к работникам физической культуры, ветеранам спорта, спортсменам – приносите любые материалы, имеющие отношение к развитию спорта в нашем городе: фотографии, кубки, грамоты, дипломы, медали, значки и тому подобное.

Все экспонаты будут приняты по описи и сохранены. Руководство спортивного управления выражает особую благодарность директору ТУ ГЭТК А. А. Герниченко, руководителю физвоспитания В. Кузнецовой за сданные в музей материалы, отражающие развитие физической культуры и спорта в энергостроительном техникуме, а ныне коллеге.

Заявки на посещение музея принимаются от школ и коллективов физкультуры предприятий и организаций по тел. 2-22-17.

Л. РУСАНОВА.

### ДОМОЙ С МЕДАЛЯМИ

В спортивных залах ДЮСШ № 6 города Новокузнецка прошел 14-й новогодний турнир по косики-каратаэ, в котором приняли участие спортсмены городов Кузбасса, Алтайского края и Республики Хакасия.

Город Мыски на этом турнире представляли воспитанники ДЮСШ имени А. Н. Воронина и спортивного клуба «Меркурий».

Кубки турнира, став победителями, завоевали Д. Павлов, Р. Бычков, Се-

ребряными призерами стали М. Хатибова, И. Боровинский, «бронзу» получили А. Нестеров, Ю. Власова и С. Михеев (тренер А. Власова).

Большое спасибо родителям Боровинским и Нестеровым, оказавшим помощь в предоставлении транспорта для поездки спортсменов на турнир.

С. ГАНЬШИН,  
тренер по косики-каратаэ.

### УСПЕХ В НОВОКУЗНЕЦКЕ

Во Дворце спорта «Богатырь» города Новокузнецка прошел традиционный юношеский турнир по тяжелой атлетике на приз Деда Мороза. На соревнования прибыло более ста участников из городов юга Кузбасса. В составе нашей команды было одиннадцать человек.

На этих соревнованиях наши ребята выступили отлично. В весовой категории 38 кг уверенную победу одержал Вадим Коковихин, Владимир Субханкулов занял второе место. Оба спортсмена из школы № 4. Евгений Сенчаков завоевал второе место, а Алексей Антонин и Антон Ильченко стали третьими. Они – учащиеся школы № 6. Андрей Минаев также занял третье место (школа № 10). Андрей Евстафьев на втором месте (школа № 11).

А за первое место развернулась борьба между нашими спортсменами – Владимиром Казакевичем и Андреем Жикиным. В рывке они зафиксировали одинаковый вес, но в толчке Жикин оказался сильнее, и победа досталась ему. В итоге В. Казакевич занял второе место.

Р. ХАДЖИЕВ,  
тренер областной СДЮШОР.

### ЛЫЖНЫЕ СТАРТЫ

В декабре в г. Кемерово прошли областные соревнования по лыжным гонкам, в которых приняли участие лыжники нашего города.

Ветераны лыжного спорта выступили достойно, показав неплохие результаты: Андрей Пащенко на дистанции 5 км свободным стилем показал результат 16 мин. 38 сек., а на 10 км классическим стилем 33 мин. 24 сек.; Николай Бондаренко соответственно пробежал дистанции за 14 мин. 37 сек. и 33 мин. 25 сек.

Воспитанник ДЮСШ имени А. Н. Воронина Денис Пащенко 1991 года рождения (тренер Н. М. Бондаренко) превзошел все ожидания, выступив со спортсменами старшего возраста и показав время 29 мин. 35 сек., выполнил первый спортивный разряд на дистанции 10 км свободным стилем.

В г. Междуреченске прошла «Новогодняя гонка», и снова наши лыжники выступили отлично. На дистанции 10 км свободным стилем Владимир Апанеев занял четвертое место, Андрей Пащенко третье, Николай Бондаренко второе и Денис Пащенко третье место на дистанции 5 км.

В январе в г. Междуреченске проходила «Рождественская гонка» классическим стилем – 10 км. В ней приняли участие Андрей Пащенко (3 место), Владимир Апанеев (5 место), Николай Бондаренко (4 место), Денис Пащенко (2 место в своей возрастной группе 1990-1991 г. р.).

Впереди у ведущих лыжников нашего города новые старты.

Н. БОНДАРЕНКО,  
тренер по лыжным гонкам  
ДЮСШ имени А. Н. Воронина.

## ВАРИАНТ

### ПОНЕДЕЛЬНИК 16 ЯНВАРЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Уважаемые телезрители!  
Приносим вам свои извинения за перерыв в вещании до 11.45 в связи с профилактическими работами  
11.45 Ералаш  
12.00 Новости  
12.20 Т/с «Черный ворон»  
13.20 Джеки Чан в боевой комедии «Час пик»  
15.00 Новости  
15.10 Лолита. Без комплексов  
16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»  
17.00 Федеральный судья  
18.00 Вечерние новости  
18.10 Детективы  
18.40 Т/с «Адъютанты любви. Фаворитка»  
19.50 Жди меня  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Девять неизвестных»  
22.30 Спецрасследование. «Экстрасенсы»  
23.40 Ночные новости  
00.00 Теория невероятности. «Охота на НЛО»  
00.50 «Гении и злодеи». «Трагедия в стиле джаз»  
01.20 Легендарный фильм Боба Фосса «Весь этот джаз»  
03.50 Т/с «Дефективный детектив»  
04.30 Д/ф «Короткий век мужчин»  
05.00 Новости  
05.05 Д/ф «Короткий век мужчин»

21.15 Сериал «Альпийский патруль»  
22.25 Сериал «Студенты»  
23.35 Сериал «Нина»  
00.45 «24». Информационная программа  
01.15 Судный день  
01.30 Проверено на себе

#### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

Технический перерыв до 15.00

15.00 Мультфильмы  
15.35 Новости 10 канала  
16.00 Сегодня  
16.20 Владимир Вдовиченков, Сергей Горобченко, Андрей Мерзликин в фильме «Бумер»  
18.35 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.35 Премьера. Игорь Карташов, Игорь Филиппов, Александр Таранкин в остросюжетном сериале «Зона»  
20.40 Сибирская усадьба  
21.00 Новости 10 канала  
22.00 Сегодня  
22.40 Александр Устюгов, Алексей Завьялов, Александр Лисицын, Анна Мишина в детективном сериале «Ментовские войны»  
23.45 Джеки Чан в боевике «Первый удар»  
01.25 «Наше время» на милиционской волне  
01.40 Рокко Сиффреди в детективе «День опасного секса»  
03.40 Лайэм Нисон, Джулия Робертс в фильме «Майкл Коллинз»

### ВТОРНИК 17 ЯНВАРЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

06.00 Доброе утро  
09.00 Новости  
09.05 Т/с «Девять неизвестных»  
10.10 Приключенческий сериал «Агент национальной безопасности»  
11.30 Кровое зеркало  
12.00 Новости.  
12.05 Т/с «Черный ворон»  
13.10 Дисней-клуб: «По следам Микки-Мауса»  
13.50 Большие гонки  
15.00 Новости  
15.10 Лолита. Без комплексов  
16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»  
17.00 Федеральный судья  
18.00 Вечерние новости  
18.20 Детективы  
18.50 Т/с «Адъютанты любви. Фаворитка»  
20.00 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Девять неизвестных»  
22.30 Тайны века. «Маршал Рокоссовский. Любовь на линии огня»  
23.40 Ночные новости  
00.00 «2030». Программа Александра Гордона

#### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

01.10 Ураганный боевик «Ливень»

03.00 Фильм «Будьте счастливы!»  
04.50 Д/ф «Личная жизнь. Майя Плисецкая»  
05.00 Новости  
05.05 Д/ф «Личная жизнь. Майя Плисецкая»

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Канал «Россия»

05.00 Доброе утро, Россия!  
08.15 Вести-Кузбасс  
08.45 Анастасия Мельникова в сериале «Опера. Хроники убойного отдела»  
10.45 Дежурная часть  
11.00 Вести  
11.30 Вести-Кузбасс  
11.50 Ток-шоу «Частная жизнь»  
12.45 Герои нашего времени  
18.55 В деталях  
19.10 Д/ф «Свет несущий»  
19.30 Новости  
19.50 Проверка на дорогах

#### ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

Алекс-ТВ - REN TV

Технический перерыв до 15.00 час  
15.00 «Невероятные истории» с Иваном Дыховичным  
16.30 Сериал «Афромоскевич-2»

17.45 Шоу «Мистер Бин»

18.00 Алекс-новости

#### Ново-ТВ

18.35 Герои нашего времени  
18.55 В деталях  
19.10 Д/ф «Свет несущий»  
19.30 Новости  
19.50 Проверка на дорогах

#### Алекс-ТВ - REN TV

20.00 Д/ф «Исчезновения. Дербишир: морская катастрофа»  
20.30 Алекс-новости  
21.00 Судный день

14.00 Вести  
14.20 Вести-Сибирь  
14.40 Суд идет  
15.45 Т/с «Кулагин и партнеры»  
16.25 Дежурная часть  
16.40 Вести-Кузбасс  
17.00 Вести

#### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

«Любовь моя»

17.15 Т/с «Обреченная статья звездой»  
18.45 Т/с «Черная богиня»  
19.45 Вести-подробности  
20.00 Вести

#### НОВО-ТВ

20.30 Вести-Кузбасс  
20.50 Спокойной ночи, малыши!

#### Алекс-ТВ - REN TV

21.00 Новости 10 канала

#### СРЕДА 18 ЯНВАРЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

06.00 Доброе утро

09.00 Новости

09.05 Т/с «Девять неизвестных»

10.10 Приключенческий сериал «Агент национальной безопасности»

11.30 Кровое зеркало

12.00 Новости

12.05 Т/с «Черный ворон»

13.10 Дисней-клуб: «По следам Микки-Мауса»

13.50 Большие гонки

15.00 Новости

15.10 Лолита. Без комплексов

16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»

17.00 Федеральный судья

18.00 Вечерние новости

18.20 Детективы

18.50 Т/с «Адъютанты любви. Фаворитка»

20.00 Мультсерия «Гаргулья»

09.30 «24». Информационная программа

09.50 Час суда. Дела семейные

10.50 «Час суда» с Павлом Астаховым

12.00 Д/ф «Исчезновения. Затерянные в Ливии»

12.30 «24». Информационная программа

13.00 Сериал «Нина»

14.15 Сериал «Секретные материалы»

15.15 Сериал «Альпийский патруль»

16.30 Сериал «Студенты»

17.45 TV-CLUB

18.00 Алекс-новости

Ново-ТВ

18.35 «На равных». Прямой эфир

19.05 Чудо-дача

19.20 Мир дому вашему

19.30 Новости

Алекс-ТВ - REN TV

20.00 Д/ф «Исчезновения. Загадка островов Фланнан»

20.30 Алекс-новости

21.00 Судный день

21.15 Сериал «Альпийский патруль»

22.25 Сериал «Студенты»

23.35 Сериал «Нина»

00.45 «24». Информационная программа

01.15 Судный день

01.30 Военная тайна

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

06.00 Москва: инструкция по применению

06.35 Новости 10 канала

07.00 Комедия «Мистер Несчастный Случай»

08.50 Школа ремонта

09.50 Необъяснимо, но факт

10.50 Д/с «Хит-парад дикой природы»

11.50 Комедия «10 причин моей ненависти»

14.00 Особо опасен!

14.30 Детективный сериал «Ментовские войны»

15.35 Новости 10 канала

16.00 Сегодня

16.20 Сериал «Кодекс чести»

18.35 Чрезвычайное происшествие

19.00 Сегодня

19.45 Премьера. Сериал «Зона»

20.40 «Наше время» на Милиционской волне

21.00 Новости 10 канала

22.00 Сегодня

22.40 Детективный сериал «Ментовские войны»

23.50 Уилл Смит и Мартин Луорренс в боевике «Плохие парни»

02.15 Школа ремонта

04.30 Премьера. Сериал «Холм одного дерева»

05.10 Сериал «Детектив Раши»

ЧЕТВЕРГ  
19 ЯНВАРЯ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

06.00 Доброе утро

09.00 Новости

09.05 Т/с «Девять неизвестных»

10.10 Приключенческий се-

18.35 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.40 Премьера. Сериал «Зона»  
20.40 Хоккейный Новокузнецк  
21.00 Новости 10 канала  
22.00 Сегодня

#### ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

Алекс-ТВ - REN TV

06.30 Алекс-новости

07.00 Новое утро

Ново-ТВ

08.00 Новости

08.30 Мультфильм

Алекс-ТВ - REN TV

09.00 Мультсериал «Гаргулья»

09.30 «24». Информационная программа

09.50 Час суда. Дела семейные

10.50 «Час суда» с Павлом Астаховым

12.00 Время

12.30 Т/с «Девять неизвестных»

13.30 Час суда

13.50 Час суда

14.00 Час суда

14.30 Час суда

15.00 Час суда

15.30 Час суда

</

## ВАРИАНТ

14.15 Сериал «Секретные материалы»

15.15 Сериал «Альпийский патруль»

16.30 Сериал «Студенты»

17.45 TV-CLUB

18.00 Алекс-новости

**Ново-ТВ**

18.35 «На равных». Прямой эфир

19.10 Чудо-дача

19.30 Новости

19.45 В деталях

**Алекс-ТВ - REN TV**

20.00 Событие

20.30 Алекс-новости

21.00 Судный день

21.15 Сериал «Альпийский патруль»

22.25 Сериал «Студенты»

23.35 Сериал «Нина»

00.45 «24». Информационная программа

01.15 Судный день

01.30 «Криминальное чтение». «Закон по понятиям»

**ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**

06.00 Сегодня

06.05 Сегодня утром

06.30 Сегодня

06.35 Новости 10 канала

07.00 Сегодня

07.15 Сегодня утром

08.55 Сериал «Вокзал»

10.00 Сегодня

10.15 Хоккейный Новокузнецк

11.35 Сибирская усадьба

12.50 Ток-шоу «Принцип до-мино»

13.50 Сериал «Рублевка. Live»

13.00 Сегодня

13.30 Премьера. Сериал «Зона»

14.30 Детективный сериал «Ментовские войны»

15.35 Новости 10 канала

16.00 Сегодня

16.20 Сериал «Кодекс чес-ти»

18.30 Чрезвычайное проис-шествие

19.00 Сегодня

19.40 Премьера. Сериал «Зона»

20.45 Хоккейный Новокузнецк

21.00 Новости 10 канала

22.00 Сегодня

24.40 Детективный сериал «Ментовские войны»

23.45 Саффорон Барроуз, Томас Джейн в остроюжном фильме «Глубокое си-нее море»

01.50 Исторический фильм «Кольцо ниделунгов»

05.10 Сериал «Детектив Раш»

## ПЯТНИЦА 20 ЯНВАРЯ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

06.00 Доброе утро

09.00 Новости

09.05 Т/с «Девять неизвест-ных»

10.10 Приключенческий се-риал «Агент национальной безопасности»

11.30 Кровое зеркало

12.00 Новости

12.05 Т/с «Черный ворон»

13.20 Дисней-клуб: «По сле-дам Микки-Мауса»

13.50 Большие гонки

15.00 Новости

15.10 Лолита. Без комплек-сов

16.00 Т/с «Хозяйка судьбы»

17.00 Федеральный судья

18.00 Вечерние новости

18.10 Детективы

18.40 Т/с «Адъютанты люби-ви. Фаворитка»

19.50 Поле чудес

21.00 Время

21.25 «Новые песни о глав-ном». Концерт в Кремле. Ведущие Максим Галкин и Валерия

01.10 Джофф Бриджес в фильме «Фаворит»

03.50 Изабелла Росселлини в триллере «Империя»

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

#### Канал «Россия»

05.00 Доброе утро, Россия!

08.15 Вести-Кузбасс

08.45 Анастасия Мельнико-ва в сериале «Опера. Хро-ники убойного отдела»

10.45 Дежурная часть

11.00 Вести

11.30 Вести-Кузбасс

11.50 Мусульмане

12.00 Вся Россия

12.15 Городок

12.45 «Мой серебряный шар». Людмила Марченко

13.45 Дежурная часть

14.00 Вести

14.20 Вести-Сибирь

14.40 Суд идет

15.45 Т/с «Кулагин и парт-неры»

16.25 Дежурная часть

16.40 Вести-Кузбасс

17.00 Вести

17.15 Т/с «Любовь моя»

17.50 Т/с «Обреченная стать звездой»

18.45 Т/с «Черная богиня»

19.45 Вести-подробности

20.00 Вести

20.30 Вести-Кузбасс

20.50 Спокойной ночи, ма-лышы!

21.00 Максим Галкин, груп-па «ЭКС-ББ», Юрий Галь-цев, Елена Воробей и Ген-надий Ветров в бенефисе Сергея Дроботенко

23.00 Концерт Кристины Орбакайте «Моя жизнь»

00.55 Хью Грант, Джин Хэк-ман, Сара Джессика Паркер и Энн Дрю в трил-лере «Крайние меры»

03.15 Дорожный патруль

### ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

#### Алекс-ТВ - REN TV

06.30 Алекс-новости

07.00 Новое утро

#### Ново-ТВ

08.00 Новости Ново-ТВ

08.15 Мир дому вашему

08.30 Цветочная палитра

08.45 Мама: от и до

#### Алекс-ТВ - REN TV

09.00 Мультсериал «Гаргу-ль»

09.30 «24». Информацион-ная программа

09.50 Час суда. Дела се-мейные

10.50 «Час суда» с Павлом Астаховым

12.00 Д/Ф «Самые-самые Альманах невероятных фак-тов»

12.30 «24». Информацион-ная программа

13.00 Сериал «Нина»

14.15 Сериал «Секретные материалы»

15.15 Сериал «Альпийский патруль»

16.30 Сериал «Студенты»

17.45 TV-CLUB

18.00 Алекс-новости

#### Ново-ТВ

18.30 Новости

19.00 Дела житейские

19.15 Запсиб-ТВ

19.30 Новые версии

#### Алекс-ТВ - REN TV

20.00 Д/Ф «Самые-самые Альманах невероятных фак-тов»

20.30 Алекс-новости

21.00 Судный день

21.15 Джим Кэвилл в драме Мэла Гибсона «Страсти Христовы»

22.30 Детективный сери-ал «Ментовские войны»

23.30 Алекс-ТВ - REN TV

24.00 Алекс-ТВ - REN TV

24.30 Алекс-ТВ - REN TV

25.00 Алекс-ТВ - REN TV

25.30 Алекс-ТВ - REN TV

26.00 Алекс-ТВ - REN TV

26.30 Алекс-ТВ - REN TV

27.00 Алекс-ТВ - REN TV

27.30 Алекс-ТВ - REN TV

28.00 Алекс-ТВ - REN TV

28.30 Алекс-ТВ - REN TV

29.00 Алекс-ТВ - REN TV

29.30 Алекс-ТВ - REN TV

30.00 Алекс-ТВ - REN TV

30.30 Алекс-ТВ - REN TV

31.00 Алекс-ТВ - REN TV

31.30 Алекс-ТВ - REN TV

32.00 Алекс-ТВ - REN TV

32.30 Алекс-ТВ - REN TV

33.00 Алекс-ТВ - REN TV

33.30 Алекс-ТВ - REN TV

34.00 Алекс-ТВ - REN TV

34.30 Алекс-ТВ - REN TV

35.00 Алекс-ТВ - REN TV

35.30 Алекс-ТВ - REN TV

36.00 Алекс-ТВ - REN TV

36.30 Алекс-ТВ - REN TV

37.00 Алекс-ТВ - REN TV

37.30 Алекс-ТВ - REN TV

# КТО ИСПОРТИЛ НОВЫЙ ГОД?



В МАРТЕ 2005 г. на территории Кемеровской области отмечена активизация деятельности последователей учения Григория Грабового, данный культ имеет религиозный характер, признанный религиоведами деструктивным. Осуществляется определенная рекламная кампания в СМИ, призывающая к посещению курсов, обучающих программ, зафиксирована продажа в книжных магазинах области видеокассет стоимостью 390 руб. и методической литературы по учению Григория Грабового стоимостью 600 руб.

В г. Кемерово действует официальное представительство некоммерческой организации «Фонд Григория Грабового» там же – Центр по распространению учения Григория Грабового «Развитие». Стоимость обучающих семинаров – 150 руб., индивидуальной консультации также 150 руб., для более быстрого освоения методик учения предлагаются обучающие программы стоимостью 2000 руб.

Кемеровский центр относится к лицензированным информационным центрам Фонда по распространению учения Г. Грабового «О спасении и гармоничном развитии» и включен в список действующих на территории России центров. В 13

регионах России высока активность секты, в том числе и на территории Сибирского округа – в Томской, Кемеровской, Новосибирской, Омской областях.

Основные характеристики учения Г. Грабового «О спасении и гармоничном развитии». Г. Грабовой спасает от катастроф и болезней, применяя свои личные способности ясновидения, предсказания, целительства и дистанционного управления. Утверждает, что его предсказания заверены в государственных организациях и частными лицами.

Грабовой также заявляет, что может дистанционно исцелять от различных заболеваний, в том числе излечивать рак 4-й степени и СПИД; обладает способностью ясновидения, может омолаживать, диагностировать автомашины, самолеты, космические объекты; своим воздействием оптимизировать события; обучать последователей скрытым возможностям; консультирует бизнесменов и ведет курсы по бизнесу.

Издал трехтомник результатов своих работ «Практика управления. Путь спасения». Утверждает, что чтение, а лучше запоминание его трудов будет оптимизировать события и исцелять последователей. Григорий Грабовой объявил себя Богом, заявив, что он второе пришествие Иисуса Христа, и об этом он знал с самого рождения.

Григорием Грабовым создан именный фонд – некоммерческая организация «Фонд Григория Грабового» – внедрение и распространение Учения Григория Грабового «О спасении и гармоничном развитии». Целью фонда является пропаганда его учения, дающего механизмы глобального предотвращения техногенных и природных, социально-политических и прочих катастроф. При Фонде Грабового учреждена газета «Вариант управления – прогноз».

**Вандализм...** Это слово не вчера родилось и не завтра умрет. Для тех, кто умеет мыслить и умеет читать, на всякий случай поясняю, что «вандализм – это бессмысличное уничтожение культурных и материальных ценностей». В Мысках великовозрастные вандалы не придумали ничего лучшего, как в ночь с 29 на 30 декабря собраться толпой (4 парня и 2 девушки) и пойти разгромить Снежный городок, который с такой любовью сооружали для маленьких мысиков работники ООО «КУБ». От грязных рук вандалов пострадали Снеговики, Дед Мороз и даже горка. Вместо того, чтобы отдыхать в праздничные новогодние дни, сотрудники ООО «КУБ» не успевали восстанавливать то, что успевали разгромить вандалы.

... В новогодние пожелания у всех добрых людей принято включать самое лучшее: здоровья, счастья, радости, любви! Нам же хочется пожелать вандалам, чтобы им так же, как Деду Морозу, оторвали голову, а сотрудники правоохранительных органов посодействовали тому, чтобы по статье УК РФ «За вандализм» им присудили максимальный срок.

НАШ КОРР.

## ОСТОРОЖНО: СЕКТА!

ГРАБОВЫЕ

Продам за доллары душу.  
Всех исцело и воскрешу!

ДЕНЬГИ

Грабовой объявил о создании 8 января 1994 г. государства Григория, основной целью которого является всеобщее спасение и вечное созидающее гармоничное развитие. Важнейшей задачей государства Григория является предотвращение возможной глобальной катастрофы, угрожающей всему миру. Со слов Грабового: «Постоянным несменяемым главой государства Григория являюсь я, Грабовой Григорий Петрович».

Адепт при каждом применении методов учения Г. Г. сначала производит действие по спасению всех и только через это действие решает свои задачи. Согласно заявлениям «царя Григория», распространяя учение, последователи могут максимально быстро получить желаемый результат, так как по закону от Создателя каждый получает свое, спасая всех.

Благодаря многочисленным печатным изданиям и телепередачам деятельность организации Грабового охватила всю Россию и распространялась на страны ближнего зарубежья. Сторонники Грабового никогда не стремились скрывать свои взгляды, их деятельность направлена на массовое распространение учения Грабового.

Деятельность деструктивной организации Грабового развивается по принципу автономных ячеек. Первый этап развития рядовой группы характеризуется использованием малозатратных средств распространения информации: размещение объявлений и афиши, работа активистов в толпе, использование Интернета, создание тематических сайтов, объявления на форумах. Все это оказывается в большинстве случаев достаточным для завлечения необходимого числа сторонников в «круг общения».

Грабовой сделал заявление, что в 2008 году собирается стать Президентом России, один из пунктов его предвыборной программы является принятие закона, запрещающего смерть. Он уже создает политическую партию ДРУГ (добровольное распространение учения Григория Грабового). Грабовой состоялся консультантом при Борисе Ельцине, мысленно определял неисправности президентского самолета и давал рекомендации по их устранению. Широкой общественности имя Грабового стало известно спустя несколько недель после трагедии в Беслане.

Адепты Грабового на своем заседании в Северной Осетии заявили, что именно они управляли событиями в Беслане и посыпали террористам «лучи любви», но действием этих лучей помешали родственники заложников, которые своей негативной энергией, направленной на террористов, свели на нет все усилия Грабового и его приверженцев. Отвечая на вопрос корреспондента «Известий» о том, почему вообще случилась трагедия в Беслане и почему Грабовой ее не предотвратил, последний ответил, что для него в тот момент более приоритетной задачей было не допустить падения на землю спутника, а на Беслан сил ему уже не хватило.

За денежные компенсации, которые выплачивало государство родителям погибших детей, Грабовой и его последователи предлагали их воскресить. Они брали деньги за

воскрешение и по прошествии времени объявляли, что «душа ребенка не хочет возвращаться в тело» либо, что воскрешение состоялось, но человек находится в другом государстве и необходимы дополнительные средства для его поиска. Расценки за воскрешение фиксированы и составляют 3950 рублей. Эта цифра означает, что Грабов ведет последователей «тридевятое царство пятого измерения».

Мошенник Грабовой утверждает, что он является обладателем многих научных степеней и званий, а также состоит в ряде академий наук, но при этом Г. П. Грабовой никаких диссертаций не защищал, о чем имеется подтверждение высшей аттестационной комиссии, осуществляющей контроль за защитами диссертаций и присвоениями научных званий в нашей стране. Соответственно, он не является ни доктором наук, ни профессором.

Деятельность Григория Грабового по созданию тоталитарной секты очевидна, что подтверждают следующие признаки сект. Грабовой стремится к власти и деньгам, причем очень активно, прикрываясь различными масками. В его системе есть религиозная составляющая, он обывает себя новым явлением Иисуса Христа. У него есть и медицинская составляющая – это омоложение, оздоровление и, в конечном итоге, воскрешение мертвых. Есть псевдопсихологическая составляющая – он обещает жизненный успех в результате прохождения своих курсов. Политическая составляющая, связанная с объявлением президентской кампании Грабового. А также в наличии основные признаки деструктивизма – обожествление лидера организации, обман при вербовке, регламентация всех аспектов жизни адептов, их эксплуатация.

Грабовой обещает воскрешение мертвых – это и есть его уникальная идея, с которой он вышел на рынок религиозных (псевдорелигиозных) услуг. Он заявил, что все нелегалы в Москве – это те, кого он воскресил, и они в этом не сознаются, потому что их отправляют в психбольницы. Президентская кампания Грабового рассчитана на привлечение новых сторонников.

Согласно итоговой декларации конференции «Тоталитарные секты и демократическое государство», проходившей в г. Новосибирске 9 – 11 ноября 2004 г., учение Г. Грабового входит в реестр наиболее известных деструктивных тоталитарных сект и групп, обладающих значительным числом признаков таковых, действующих на территории РФ.

... Неужели мы настолько глупы и наивны, чтобы верить нелюдям типа Грабового?: Вы просто представьте себе эту картину: все мертвые воскресли! Если есть еще ад на земле, то это люди, которые обманывают наши надежды и нахваиваются на нашем горе, на нашем сердце и тратят на прогулки по Кипру (Турции), Канарским островам и т. п.) наши же деньги.

Н. СЕРОВА,  
ст. инспектор штаба ОВД  
г. Мыски,  
майор милиции.



Администрация муниципального образования «Мысковский городской округ» объявляет конкурс на замещение вакантных муниципальных должностей муниципальной службы:

- начальника отдела по размещению заказов для муниципальных заказчиков;
- заместителя начальника отдела по размещению заказов для муниципальных заказчиков;

Предъявляемые требования:

1. возраст – не старше 45 лет;
2. наличие высшего экономического, юридического или технического образования;
3. стаж работы по специальности не менее 5 лет.

Для участия в конкурсе представляются следующие документы:

- личное заявление;
- паспорт;
- личный листок по учету кадров;
- фотографии 3х4;
- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию (копия трудовой книжки, копии документов об образовании; о повышении квалификации, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы);
- медицинское заключение о состоянии здоровья с записью об отсутствии заболеваний, препятствующих исполнению обязанностей на данной должности.

Документы принимаются до 26 января 2006 года.

За справками обращаться в Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ», ул. Советская, 42, тел. 2-15-06.

Коллектив магазина «Торзас» поздравляет с Юбилеем Веру Михайловну ПОЛЯНСКУЮ! Нам так приятно Вас поздравить и пожелать Вам жить без бед. Пусть счастье Вас не покидает, здоровья Вам на много лет!



Поздравляем с Днем рождения Ларису Вячеславовну АПОНЬКИНУ! Неумолимые годы остановить не в нашей власти. Так пусть же будет так всегда: чем больше лет, тем больше счастья!

Муж, сын Слава и родители.



Благодарим главу города Мыски Юрия Александровича Торопова за новогоднее поздравление, а также работников центра социального обслуживания населения за новогодние подарки нам, старикам. Будьте здоровы, счастливы!

Супруги Леонид и Руфина Апонькины (село Чувашка).

Рождественские гадания, снятие порчи, помощь семье, здоровью. Тел. 2-46-36, 8-903-944-9057, 8-913-334-1050.

Сдам в субаренду торговую площадь 65 кв. м по адресу: ул. Кузбасская, 14. Тел. 2-36-98, 2-44-98.

Сдам гараж на МЭМЗе. Тел. 2-35-75.

Меняю комнату в общежитии (ул. Олимпийская, 9) и комнату с подсолнечником (ул. Вахрушева) на 2-комнатную квартиру по договоренности. Тел. 2-15-11, ул. Вахрушева, 15-26.

Куплю монеты, награды, значки, кортик, штык-нож, граммофон, самовар, иконы и т. д. Тел. 8-905-903-2563, (8-275) – 2-97-68.

12.12.2005 г. в Мысковский городской суд Кемеровской обл. поступило заявление от гр-на Бойкова Владимира Егоровича, проживающего по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 37-43, об утрате банковского сертификата серии СП № 0293237, выданного на его имя 16.05.2005 г. на сумму 50000 руб. Нашедшему указанный выше банковский сертификат предлагается в течение 3-х месяцев со дня опубликования данных сведений обратиться в суд с заявлением о своих правах на данный документ.

Нашедших документы: паспорт, «Ветеран труда», пенсионное удостоверение на имя Рогозина Ивана Михайловича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: пер. Библиотечный, 3.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» С № 952993, выданное 05.05.1997 г. на имя Горяинова М. Л., считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность коллективам школ № 3, 7, выпускникам 1979, 1988 годов, друзьям, соседям, знакомым и всем, кто разделил с нами горечь утраты и оказал помочь в похоронах Горбатенко Ольги Семёновны.

МАМЕДОВЫ.

Выражаем сердечную благодарность руководству ГОВД, ГИБДД и лично Е. В. Гаденову, С. И. Хомину, Ю. А. Степанову, администрации города, соседям, друзьям и всем, кто оказал помочь и разделил с нами горечь невосполнимой утраты горячо любимого мужа, отца, дедушки Резник Владимира Алексеевича.

Родные.

Выражаем огромную благодарность коллективу ООО «Притомский», соседям, друзьям, родным и всем, кто оказал помочь в похоронах нашей любимой мамы, бабушки, прабабушки Мей Анастасии Николаевны.

Родные.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Город Мыски» объявляет торги по продаже следующих транспортных средств:

- экскаватор колесный ЭО-3323, 1994 года, начальная цена 74844 руб.;
- трактор колесный МТЗ-80А, 1992 года; начальная цена 26479 руб.;
- прицеп 2ПТС-4 887Б, 1994 года, начальная цена 8051 руб.

Заявки принимаются до 19 января т. г. Торги проводятся в форме открытого аукциона 20 января т. г. в 10.00 по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42, тел. 2-28-51.

КПК «Экспресс – Кредит». Потребительские займы гражданам.

Мыски: Вахрушева, 18-2, тел. 2-21-42;  
ГРЭС: маг. «Дуэт», 2 эт., т. 3-14-33.

«Правовой Центр» – юридические услуги, недвижимость.

Мыски: Вахрушева, 18-2, тел. 2-21-42;  
ГРЭС: ДК им. Горького.

ОРИФЛЭЙМ

ПОДПИСКА **до 29 ЯНВАРЯ 2006 г.**

Тел. 2-30-30, 8-905-901-7278

ЗАПИСЬ

3-14-14

Ищу работу бухгалтера, бух. стаж 23 г. Владею персональным компьютером, в совершенстве знаю программу «1С» Бухгалтерия. Тел. 8-906-934-1670.

Выполним ремонт, монтаж электропроводки. Тел. 8-904-963-8563.

Куплю акции ОАО «Разрез «Сибиргинский». Тел. 8-905-908-1242.

В связи с открытием  
компании требуется:

**ПРОДАВЦЫ –  
КОНСУЛЬТАНТЫ**

Записаться  
на собеседование можно  
по тел.: **8-923-602-6620**

№ 2-3 (8817-8818) Суббота, 14 ноября 2006 г.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРАФИМОВИЧА, 4,  
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ВАРИАНТ», КАБ. № 27.  
СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25

**ТРУДОУСТРОЙСТВО:**



ООО «КУБ» требуются водители. Обращаться: ул. Серафимовича, 14; тел. 2-27-91.

Требуется водитель такси на автомобиль ГАЗ-31029. Тел. поср. 2-47-58.

Страховая компания «Сибирский Спас» примет на постоянную работу менеджера по страхованию. Обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Ленина, 11, тел. 3-13-58; г. Междуреченск, пр. Строителей, 3, тел. (8-275) – 2-31-76, 2-69-80, 2-93-44.

Организации на постоянную работу требуется водитель-экспедитор с л/а. Тел. 8-903-941-7505.

В салон-магазин «Сарафанчик» (ткани, фурнитура) требуется продавцы-консультанты, швеи, закройщики. Особые требования: возраст до 35 лет, образование – специальное. За справками обращаться по тел. 3-35-55.

**ПРОДАМ:**



1-комнатную квартиру, 5 этаж; 2-комнатную квартиру, 1 этаж. Тел. 2-46-11.

КГТ, ул. Советская, 37, 2-комн., 3 этаж. Тел. 2-25-22, 8-904-996-4575.

А/м ГАЗ-3110, 2004 г. в., о. т. с., цвет «скат», автосигнализация, диски литые, пятиступенчатая к/п, гидравлика. Т. 2-12-56, 8-903-945-84-89.

Срочно в рассрочку до 3 мес. – «Шевроле-Нива Люкс», вып. 2003 г., проб. 30 тыс. км, сигнализация, подогрев сидений. Цена 250 т. р. Тел. 3-31-11, 8-905-916-5915.

1,5-2 месячных поросят. Тел. 2-06-92.

**ТРЕБОВАНИЯ:**

От 18 до 30 лет, образование от средней спец. Возможно без опыта работы. Активность, способность к обучению, желание зарабатывать.

**ОБЯЗАННОСТИ:**

консультирование клиентов, продажа сотовых телефонов, аксессуаров, цифровой техники, оформление контрактов.

ЗАПИСЬ

3/П от 7000 РУБ.

Записаться

на собеседование можно

по тел.: 8-923-602-6620

ПРОГНОЗ

ТЕМПЕРАТУРА

ДНЕМ НОЧЬЮ

14 ЯНВАРЯ

15 ЯНВАРЯ

16 ЯНВАРЯ

17 ЯНВАРЯ

ВОГОДЫ

ВЕТЕР

ОБЛАЧНОСТЬ

ОСАДКИ

-14

-26

...м/с (3)

-10

-15

1м/с (3)

-7

-12

1м/с (3)

-7

-13

...м/с (ЮВ)

14 ЯНВАРЯ

15 ЯНВАРЯ

16 ЯНВАРЯ

17 ЯНВАРЯ

ВОГОДЫ

ВЕТЕР

ОБЛАЧНОСТЬ

ОСАДКИ

14 ЯНВАРЯ

15 ЯНВАРЯ

16 ЯНВАРЯ

17 ЯНВАРЯ

ВОГОДЫ

ВЕТЕР

ОБЛАЧНОСТЬ

ОСАДКИ

14 ЯНВАРЯ

15 ЯНВАРЯ

16 ЯНВАРЯ

17 ЯНВАРЯ

ВОГОДЫ

ВЕТЕР

ОБЛАЧНОСТЬ

ОСАДКИ

14 ЯНВАРЯ

15 ЯНВАРЯ

16 ЯНВАРЯ

17 ЯНВАРЯ

ВОГОДЫ

ВЕТЕР

ОБЛАЧНОСТЬ

ОСАДКИ

14 ЯНВАРЯ</